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Q1
First name

Peter

Q2

Last name

Butler

Q3 Respondent skipped this question

Organisation name (if relevant)

Q4

Email address

Q5 Respondent skipped this question

Phone number

Q6 Yes

Can we contact you about your submission (if required)?

Q7 None of the above (I have a general interest in the topic)

What best describes you?
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Q8 None of the above (I have a general interest in the topic)

Which of the following regions best describes your
location/area of interest?

Q9 | agree to have my submission published with my name

The Commission publishes submissions on its website for or companylorganisation

transparency. If you do not want your personal details or
responses published, please tell us below.
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Q10
To what extent are the NSW environment, industries and communities currently impacted by invasive species?

Significantly, weeds are a major concern as a Landcare group, but cats, mice, horses and pigs - to name a few - are also a major
concern.

Q11

To what extent do you think existing programs in NSW are effectively managing invasive species?

Not effectively enough

Q12

What, if any, are the key barriers to effective management of invasive species?

Insufficient staff and funding for control programs

Q13

How has invasive species management changed since the introduction of the NSW Biosecurity Act 2015 legislation and
associated programs and plans?

Not sure.

Q14

What are the future risks posed by invasive species to the NSW environment, industries and communities?

Loss of biodiversity, reductions in agricultural output

Q15

What opportunities do you see to improve the outcomes of invasive species management in the future?

More funding
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Q16

Any other comments?

The horses in Kosciusko National Park are a big concern, the introduction of aerial shooting is welcomed.
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